

Молниогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 24 (3534)
Год издания 23-й

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 25 февраля 1962 года

Цена 1 коп.

Выполним и перевыполним свои обязательства!

На трудовой вахте

Славно несут обжимщики второго и третьего блюмингов трудовую вахту. Коллектив второго блюминга в первых двух декадах февраля выдал дополнительно к плану многие тысячи тонн металла. Лучше всех здесь сработала вторая бригада, носящая высокое звание «Бригада коммунистического труда». Ею руководят коммунисты — начальник смены инженер т. Устюгов и старший оператор главного поста, Герой Социалистического Труда т. Диденко. Эта бригада выдала сверхпланового металла значительно больше, чем другие бригады блюминга.

На многие тысячи тонн сверхпланового металла перевыполнили

20-дневный план и обжимщики третьего блюминга. Здесь наивысшую производительность труда показала бригада молодого инженера, комсомольца Михаила Шумских и старшего оператора коммуниста т. Гапона.

Коллектив участка вырубki перевыполнил план двух декад февраля на несколько тысяч тонн металла. Лучших показателей добились третья бригада, руководимая мастером т. Николаевым. Она дала дополнительно к плану свыше 5 тысяч тонн металла. В этой бригаде звено вырубщиков на пневматической заготовке, возглавляемое т. Матвеевым, выполнило норму на 196 процентов, а звено т. Садовникова — на 195 процентов.

Звено т. Головина, работающее на огневой зачистке металла, выполнило норму за 20 дней нынешнего месяца — на 170 процентов.

В. СПИРИДОНОВ,

☆☆☆

Хорошо трудятся в эти дни эмалировщики цеха металлической посуды. Многие звенья успешно выполняют и перевыполняют задания. Больших успехов на трудовой вахте, посвященной выборам в Верховный Совет СССР, добились звенья Валентины Румянцева и Нины Соколовой.

Эмалировщики звена Соколовой выполнили нормы на 120 и больше процентов, укладываясь в планируемую сортность.

Равняться на передовых

Коллектив четвертой бригады станции «Стальная» взял на себя повышенные обязательства на 1962 год. Результаты показывают, что многие успешно борются за их выполнение.

Особенно хорошо трудятся старший составитель А. Иванов, составители Челмакин, Каракаш, Борискин, Галимханов, стрелочники: Козлова, Луговенко, Дольчина и другие.

Если все будут трудиться так, как наши передовики, коллектив бригады выполнит свои обязательства и выйдет в число передовых.



В электроремонтном цехе славы передового производственника пользуется электрогазосварщик Г. Карандышев. Он систематически перевыполняет свои задания.

На снимке: Г. Карандышев.

Награды за активное участие в изыскании резервов производства

Готовя достойную встречу XXII съезду КПСС, комсомольские организации Челябинской области сделали определенную работу по изысканию и использованию новых резервов производства.

При непосредственном участии комсомольцев и молодежи на предприятиях совнархоза механизированы и автоматизированы многие производственные процессы, внедрены в производство сотни новых станков и агрегатов.

На предприятиях насчитывается теперь более 260 общественных конструкторских и технологических бюро и исследовательских групп. Более 4400 комсомольских штабов и контрольных постов ведут постоянную работу по внедрению новой техники, повышению качества выпускаемой продукции, модернизации оборудования, экономии материалов и электроэнергии. На предприятиях совнархоза сэкономлено 121,9 млн. квтч. электроэнергии. Комсомольцами и молодежью выявлено неустановленного и излишнего оборудования на сумму более 10 млн. руб.

Во время похода молодые рационализаторы подали 35000 предложений с экономическим эффектом на сумму более 15 000 000 рублей.

Совет народного хозяйства Че-

лябинского экономического административного района, президиум областного Совета профессиональных союзов и бюро обкома ВЛКСМ постановили:

ЗА АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В ПОХОДЕ ПО ИЗЫСКАНИЮ И ИСПОЛЬЗОВАНИЮ РЕЗЕРВОВ ПРОИЗВОДСТВА НАГРАДИТЬ РЯД ОРГАНИЗАЦИЙ ГРАМОТАМИ СОВНАРХОЗА, ОБЛПРОФСОВЕТА И ОБКОМА ВЛКСМ.

Среди организаций, награжденных грамотами — комсомольская организация нашего комбината (секретарь т. Лапин).

Большая группа комсомольцев области награждена значком ЦК ВЛКСМ «МОЛОДОМУ ПЕРЕДОВИКУ ПРОИЗВОДСТВА». Среди награжденных Гринблат Б. М. — инженер центральной заводской лаборатории автоматизации производства нашего комбината.

ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ ОБКОМА ВЛКСМ награждены Тинецкий А. Е. — инженер центральной заводской лаборатории автоматизации производства, Сайфутдинов Рафин — газовщик доменного цеха, Рябовой В. В. — старший инженер-исследователь ТЗЛ, Шлеив Ю. В. — слесарь-смазчик листопркатного цеха № 4 нашего комбината.

Высокое производство

Бригада т. Дунаева, работающая на агрегате продольной резки в третьем листопркатном цехе, настойчиво борется за успешное выполнение комбинатом и цехом высоких социалистических обязательств, которые они взяли на себя в соревновании в 1962 году — четвертом году семилетки. Ежедневно т. Дунаев и его товарищи показывают высокую про-

изводительность труда. Встав на почетную трудовую вахту в честь выборов в Верховный Совет СССР, бригада т. Дунаева добилась 21 февраля очень высокой производительности труда. Она выполнила в этот день задание на 111 процентов, выпустив продукцию высокого качества.

Н. СИДОРЕНКО.

Наш кандидат в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Кирилл Семенович Москаленко



Кирилл Семенович Москаленко родился в 1902 году в селе Грипино, Красноармейского района, Донецкой области.

В 1920 году товарищ Москаленко вступил в партизанский отряд, где показал себя смелым, мужественным и дисциплинированным бойцом.

В 1921 году Кирилла Семеновича посылают на учебу в Харьковскую артиллерийскую школу красных командиров, после окончания которой он направляется в шестую Чонгарскую кавалерийскую дивизию. В этой дивизии товарищ Москаленко служил до 1933 года, пройдя путь от командира взвода до начальника штаба конного артиллерийского полка. Во время службы в шестой Чонгарской дивизии Кирилл Семенович в 1926 году вступил в Коммунистическую партию Советского Союза.

С 1933 года товарищ Москаленко служит в Дальневосточной армии в должности начальника штаба, а затем командира артиллерийского полка. В 1935 году Кирилл Семенович назначен начальником артиллерии 23-й механизированной бригады особой Краснознаменной армии.

В 1938 году товарищ Москаленко был направлен на учебу в Артиллерийскую Академию высшего командного состава имени Дзержинского. Окончив академию, Кирилл Семенович едет в Одесский военный округ, где служит начальником артиллерии стрелкового корпуса. Затем его переводят в Киевский военный округ командиром Первой артиллерийской противотанковой бригады резерва главного командования.

С первых дней Великой Отечественной войны Кирилл Семенович Москаленко все время находится на передовых участках борьбы с немецко-фашистскими за-

хватчиками. В боях закаляется мужество и отвага советского офицера, вырабатывается умение беспощадно громить врага.

После Великой Отечественной войны товарищ Москаленко занимает пост командующего армией, затем — командующего войсками противовоздушной обороны Московского района, а с 1953 года он командует войсками Московского военного округа.

В 1960 году Кирилл Семенович назначается главнокомандующим ракетными войсками и заместителем Министра обороны СССР.

Кирилл Семенович Москаленко настойчиво борется за укрепление оборонной мощи нашей страны, повседневно работает над совершенствованием боевого современного оружия Советской Армии.

Коммунистическая партия и Советское правительство высоко оценили заслуги товарища Москаленко в защите Родины и укреплении Советских Вооруженных Сил. Ему присвоено звание Маршала и Героя Советского Союза. Кирилл Семенович награжден тремя орденами Ленина, пятью орденами Красного Знамени, двумя орденами Суворова первой степени, двумя орденами Кутузова первой степени, орденом Богдана Хмельницкого первой степени и многими медалями.

Товарищ Москаленко является членом Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, депутатом Верховного Совета СССР пятого созыва.

На основании статьи 63 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» Окружная избирательная комиссия зарегистрировала Маршала Советского Союза Кирилла Семеновича Москаленко кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по 25 Челябинскому избирательному округу.